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Name

178 responses

Department
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Rani kumari

Afgan khan

Sunil Kumar Mahto

Kundan kumar

Nihal Chandra Verma

Deven Hansda

Umme Salma

Deepak Kumar

MAHBOOB ANSARI
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Academic Year

178 responses

1. The curriculum is up to date and relevant from the point of employability

178 responses

2. The core courses offer an in-dept exposure to the subjects

178 responses
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3. Pre-requisite courses/topics are covered in the curriculum prior to the
introduction of a course

178 responses

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in
the course

178 responses

5. Adequate exposure is provided to the relevant software

178 responses
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6. The courses enhances the analytical/ problem solving/ critical thinking/
innovative skills/ team work/ communication skills

178 responses

7. The college provides the opportunity to learn and grow with ethical
principles and a sense of responsibility for the society and the environment

178 responses

8. The library provides text books, reference books, and e-resources as
and when required

178 responses
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9. The evaluation process of the University is always fair and results are
declared in time

178 responses

10. All faculty members in the department are co-operative and helpful
even beyound the class hours

178 responses
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Name
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Department
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Navneet Gupta

Komal Kumari (BSH)

Komal kumari

Subhajit Paul

Arunabha Datta

Vikrant Dongre

SUGAN ABHISHEK MUNDU

Brajesh Kumar

Suparna Karmakar
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Current Academic Year

18 responses

1. The curriculum is up to date and relevant from the point of employability

20 responses

2. The core courses offer an in-dept exposure to the subjects

20 responses
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3. Pre-requisite courses/topics are covered in the curriculum prior to the
introduction of a course

20 responses

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in
the course

20 responses

5. Adequate exposure is provided to the relevant software
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6. The courses enhances the analytical/ problem solving/ critical thinking/
innovative skills/ team work/ communication skills

20 responses

7. The college provides the opportunity to learn and grow with ethical
principles and a sense of responsibility for the society and the environment

20 responses

8. The library provides text books, reference books, and e-resources as
and when required

20 responses
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9. The college has different cell to promote research activity

20 responses

10. The evaluation process of the University is always fair and results are
declared in time

20 responses

2 responses
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Name

22 responses

Pass out Year

22 responses

MD DILSAD

Vikram kumar

Hulda Purti
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Department

22 responses

Highest Qualification
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Email id
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mddilsad983598@gmail.com

Rajvikram0802@gmail.com
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dilipkr426@gmail.com

ganga210998@gmail.com

prasadsuraj6@gmail.com
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Rkmahto3046@gmail.com

devsumanprasad@gmail.com
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1. The curriculum is up to date and relevant from the point of employability

22 responses

2. The core courses offer an in-dept exposure to the subjects

22 responses

3. Pre-requisite courses/topics are covered in the curriculum prior to the
introduction of a course

22 responses
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4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in
the course

22 responses

5. Adequate exposure is provided to the relevant software

22 responses

6. The courses enhances the analytical/ problem solving/ critical thinking/
innovative skills/ team work/ communication skills
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7. The college provides the opportunity to learn and grow with ethical
principles and a sense of responsibility for the society and the environment

22 responses

8. The program has prepared the students for higher
education/placements

22 responses

9. The current curriculum enables the graduate to take up leadership and
managerial roll
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10. The current Curriculum is relevant and capable of meeting the industry
demand

22 responses
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Analysis of Employer feedback 

Employer feedback had conducted through google form by different questionnaires, hence analysis is 
presented here question wise  

Question 1:- Overall impression about the college 

Options :- (a) Excellent (b) Very Good, (c) Good , (d) Fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-4,  (b) Very Good-3, (c) Good -2,  (d) Fair-1, (e) Poor-0 
 
Obtained feedback by different employers 
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Question 1:- Overall impression about the college



Question 2:- Feedback on  About Laboratories 

Options :- (a) Excellent (b) Good , (d) Fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3, (c) Good -2,  (d) Fair-1, (e) Poor-0 
 
Obtained feedback by different employers 
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Question 2:- Feedback on  About 
Laboratories



Question 3:- The library provides text books, reference books, and e-resources as and when 
required  

Options :- (a) Strongly disagree (b) Disagree, (d) Neutral, (e) Agree (f) Strongly Agree 

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Strongly disagree-0 (b) Disagree-1, (d) Neutral-2, (e) Agree-3 (f) Strongly Agree-4 
 
Obtained feedback by different employers 
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Question 3:- The library provides text books, reference books, and e-
resources as and when required 



Question 4:- About teaching learning process 

Options :- (a) Excellent  (b) Good, (d) fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3 (b) Good-2, (d) fair-1, (e) Poor -0 
 

Obtained feedback by different employers 
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Question 4:- About teaching learning process



Question 5:- Students' communication ability 

Options :- (a) Excellent  (b) Good, (d) fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3 (b) Good-2, (d) fair-1, (e) Poor -0 
  
Obtained feedback by different employers 
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Question 5:- Students' communication ability



Question 6:- Students' analytical skill 

Options: - (a) Excellent  (b) Good, (d) fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3 (b) Good-2, (d) fair-1, (e) Poor -0 
  
Obtained feedback by different employers 
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Question 6:- Students' analytical skill



Question:-7 All faculty members in the department are co-operative and helpful even beyond 
the class hours 

Options :- (a) Strongly disagree (b) Disagree, (d) Neutral, (e) Agree (f) Strongly Agree 

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Strongly disagree-0 (b) Disagree-1, (d) Neutral-2, (e) Agree-3 (f) Strongly Agree-4 
 
Obtained feedback by different employers 
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Question 7 :-All faculty members in the department are co-
operative and helpful even beyond the class hours



 

Question 8:- Students' adaptability 

Options: - (a) Excellent  (b) Good, (d) fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3 (b) Good-2, (d) fair-1, (e) Poor -0 
  
Obtained feedback by different employers 
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Question 8:- Students' adaptability



Question 9:- Industry readiness 

Options: - (a) Excellent  (b) Good, (d) fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3 (b) Good-2, (d) fair-1, (e) Poor -0 
  
Obtained feedback by different employers 
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9. Industry readiness 



Question 10:- General on your college students presently serving your organization 

Options: - (a) Excellent  (b) Good, (d) fair, (e) Poor  

The degrees of compliance for different options are as follows 

(a) Excellent-3 (b) Good-2, (d) fair-1, (e) Poor -0 
  
Obtained feedback by different employers 
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Question 10:- General on your college students 
presently serving your organization



 

Overall Feedback Analysis 
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